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DECIZIA nr. 164 

din 16 mai 2022 

 

Cu privire la examinarea și avizarea proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la 

modificarea unor hotărâri ale Guvernului 
 
Prin adresarea nr. 18-23-4309 din 28 aprilie 2022, Cancelaria de Stat a Republicii Moldova 

a remis Consiliului Audiovizualului spre examinare și avizare proiectul de Hotărâre de Guvern cu 

privire la modificarea unor hotărâri ale Guvernului, prin care se propun unele modificări la 

Hotărârea Guvernului nr. 987/2020 cu privire la aprobarea Programului de management al 

spectrului de frecvențe radio pentru anii 2021-2025 și a valorilor minime de expunere a blocurilor 

generice de frecvență pentru alocare prin procedura de selectare competitivă și la Hotărârea 

Guvernului nr. 78/2020 privind implementarea unor acțiuni pentru finalizarea procesului de 

tranziție la televiziunea digitală terestră. 

Astfel, analizând proiectul de Hotărâre de Guvern menționat supra, în limita competențelor 

funcționale prevăzute de Codul serviciilor media audiovizuale nr. 174/2018, Consiliul 

Audiovizualului comunică lipsa de obiecții și propuneri pe marginea acestuia. 

 

În temeiul prevederilor art. 73-75 din Codul serviciilor media audiovizuale, adoptat prin 

Legea nr. 174/2018, și ale Legii cu privire la actele normative nr. 100/2017, Consiliul 

Audiovizualului 
 

DECIDE: 
 

1. A aproba și a prezenta Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale și, în copie, 

Cancelariei de Stat a Republicii Moldova prezentul Aviz la proiectul de Hotărâre de Guvern cu 

privire la modificarea unor hotărâri ale Guvernului (PRO (6) UNANIM – L. VIȚU-EȘANU, A. 

GONȚA, T. CRESTENCO, O. DABIJA, R. MIHALEVSCHI și L. TUREA). 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția juridică și reglementări.  

3. Prezenta decizie va fi publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și pe pagina 

web a Consiliului Audiovizualului. 

 

 

 

PREȘEDINTĂ                Liliana VIȚU-EȘANU 
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